



«Музыка не стареет, она будет жить столько, сколько будет существовать человек...»

Международный день музыки — праздник, который отмечается во всём мире 1 октября. День музыки был учреждён в 1975 году по инициативе Международного музыкального совета, который состоит при ЮНЕСКО. Одним из тех, кто принимал участие в организации праздника, стал Дмитрий Шостакович. В 2015 году праздник пройдёт уже в 40-й раз.

День музыки - это возможность для всех людей прикоснуться к прекрасному, обогатить свои сердца пониманием культурных музыкальных традиций других народов.

И в нашем дошкольном учреждении 1 октября в подготовительных группах прошла Музыкальная Викторина ко дню празднования Музыки. Участвовали две команды под названием «Веселые нотки» и «Музыкальные колокольчики». Борьба между командами была серьезная, жюри за каждый правильный ответ команд поощряла осенними листочками. Задачи ставились серьезные спеть знакомую распевку, отгадать музыкальный инструмент, узнать знакомые детские песни и т. д. В конце викторины дети исполнили любимые песни и танцы. Встреча двух команд оказалась увлекательной и познавательной.

Сегодня в удивительное путешествие в мир музыкальных чудес отправились и самые маленькие слушатели МБДОУ детский сад № 27. Вместе с профессиональными музыкантами воспитанники окунулись в безграничный мир музыки, услышав неповторимые звуки скрипки и виолончели. Красота звучания этих инструментов затронула струны детской души: ребята внимательно слушали музыкальные произведения, сопереживали музыкальным героям.